Mathemix
1. Wie rechnest du? Kreuze an. erst df“‘“i“ qgf‘in.mc'h{

WFriedo ist 11 Jahre alt. In 5 Jahren ist sie doppelt so alt, wie
ihre Schwester. Wie olt ist ihre Schwester jetzt?

b) Friedas Vater ist viermal so alt , wie Frieda vor 2 Jahren war.

¢) In 15 Jahren ist Frieda doppelt so alt wie ihr Bruder. Wie alt
ist er heute?

d) Friedas Mutter ist 7 Jahre junger als ihr Vater.

e) Frieda hat 3 Meerschweinchen und 4 Hamster. Jedes Tier frisst
am Tag ungefahr 350 g Futter.

f) Friedas Opa hat auf seinem Bauernhof Hihner und Schweine.
Er hat doppelt so viel Hihner wie Schweine. Insgesamt hat er
36 Tiere.

g) Friedas Kusine Elli ist 1,34 m groB und wiegt 38 kg. Wie alt

| st sie?

h) Vater sagt von einem 2 m langen Brett 80 cm ab. Das andere
Stlck sagt er in 3 gleich lange Teile.

2.1st das die gleiche Aufgabe?

Lars hat 22 Murmeln gewonnen. Lars hat 22 Murmeln gewonnen. Oja
Das sind 6 mehr als Olaf. Olaf hat 6 weniger. O nein

Susan hat doppelt so viele Blicher Ann ist halb so alt wie Pit. Annist 7. [O ja
wie Ann. Ann hat 7. O nein
Im Kino saBen 32 Personen. 6 Personen sind in der Kinopause ~ |O ja

6 Personen sind in der Pause nach nach drauBen gegangen um QO nein
drauBBen gegangen um Popcorn zu Popcorn zu kaufen. Jetzt sitzen noch
| kaufen. 32 Personen im Raum.

3. Kuckuckseier! Welches Ei passt nicht? Markiere es.




